
стаття 39 Відносини територіальної громади, органів і 

посадових осіб місцевого самоврядування із громадськими 

об’єднаннями, засобами масової інформації, профспілками, 

суб’єктами господарювання та особами, які не є членами 

територіальної громади 

 

Відносини територіальної громади, її органів та посадових 

осіб із громадськими об’єднаннями, у тому числі і національних 

меншин, засобами масової інформації, профспілками міста 

будуються на підставі Конституції України, законодавства 

України, через залучення їх представників до роботи у виконавчих, 

консультативно – дорадчих, допоміжних, контрольних, 

експертних та інших органах місцевого самоврядування, на 

громадських засадах.  

Громадські об’єднання, засоби масової інформації, профспілки 

мають право приймати участь у сесіях міської та районних рад, у 

засіданнях їх відповідних виконавчих органів, постійних комісій. 

Засоби масової інформації беруть участь у брифінгах, прес-

конференціях та інших публічних заходах органів місцевого 

самоврядування міста.  

Посадові особи органів місцевого самоврядування 

розглядають і відповідають на критичні зауваження та пропозиції 

громадських об’єднань, засобів масової інформації та профспілок у 

відповідності до чинного законодавства. 

При виконкомах міської та районних у місті радах  

утворюються громадські ради як консультативно-дорадчі та 

допоміжні органи, що діють на підставі положень, затверджених 

відповідними виконкомами.  

Відносини територіальної громади, її органів і посадових осіб 

із суб’єктами господарювання, які здійснюють свою діяльність на 

території м. Кривого Рогу, будуються як на паритетних засадах 

(шляхом укладання цивільно-правових угод тощо), так і на засадах 

підпорядкованості (обов’язковості виконання правових актів 

місцевих рад та їх виконавчих органів на території міста/району в 

місті, контролю за їх дотриманням), у межах повноважень, 

наданих чинним законодавством України, а із суб’єктами 

господарювання, які перебувають у комунальній власності − на 

засадах їх підпорядкованості, підзвітності й підконтрольності. 



Законні вимоги та акти органів і посадових осіб місцевого 

самоврядування, ухвалені згідно з чинним законодавством, 

обов’язкові для виконання всіма розташованими на відповідній 

території органами виконавчої влади, об’єднаннями громадян, 

підприємствами, установами й організаціями, посадовими 

особами, а також громадянами, які постійно або тимчасово 

проживають на відповідній території. 

Органи місцевого самоврядування в межах своїх 

повноважень сприяють розвитку підприємницької діяльності в 

місті. Особи, які не є членами територіальної громади, мають 

права й свободи та виконують ті ж обов’язки, що й члени 

територіальної громади, за винятком права обирати міського 

голову та депутатів місцевих рад, брати участь у місцевому 

референдумі, й інші права (чи обов’язки), реалізація яких 

обумовлена місцем реєстрації особи. 
 
 


